Торжественная линейка, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом

«МИРУ – МИР!

Подготовила инструктор по физической культуре: Логиновой О. В.

сентябрь 2015 уч. год Звучит фонограмма «Реквиема» Моцарта.

Ведущий 1-й:

Внимание!

Митинг, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом объявляется открытым.

Ведущий 2-й

Терроризм- это страшное слово, Это боль, отчаянье, страх, Терроризм- это гибель живого! Это крики на детских губах. Это смерть ни в чем не повинных стариков и женщин, детей! Это подлое злое убийство озверевших, жестоких людей.

Ведущий 1-й:

Мы не можем остаться равнодушными к деяниям террористов, поэтому мы собрались на митинг, чтобы высказать своè отношение к терроризму и почтить память его жертв.

Ведущий 2-й:

Терроризм порождают те, кто попирает законные права людей и народов, кто проповедует насилие и расовую ненависть.

Ведущий 1-й:

Захват больницы в городе Будѐновске, взрывы в переходе метро на Пушкинской площади, захват самолѐтов и рейс, разбившийся по вине террористов под Тулой, захват кинотеатра «Норд-Ост» в Москве, взрыв международного торгового центра в Нью–Йорке 11 сентября

Ведущий 2-й:

Но самым подлым и грязным актом международного терроризма стал захват 1 сентября 2004 года Бесланской школы в республике Осетия.

(МУЗЫКА) Ведущий 1-й:

1 сентября 2004 года.

В тот день светило солнце жарко

И осень шелестела за окном.

День знаний начинался радостно и ярко,

Но стал для тысячи самым черным днем

Ведущий 2-й:

Торжественная линейка по поводу Дня знаний и открытия учебного года в школе №1 североосетинского города Беслан должна была только начаться. На площади перед школой собралась огромная толпа — нарядные школьники, их родные и учителя.

Ведущий 1-й:

То, что происходило около 9 часов утра, некоторые сначала восприняли, как дурной розыгрыш, настолько это казалось невозможным: на школьный двор въехал грузовик, от туда выскочили люди в масках и с оружием в руках. Они начали стрелять и загонять толпу в школу. Тогда появились и первые жертвы.

Ведущий 2-й:

Еще никто не знал, а кто знал – не говорил, что выстрелы в школе – это первые расстрелы. В кабинете русского языка и литературы боевики устроили расстрельную комнату. Террористы ставили к стенке тех, кто плохо себя вел – кричал или не слушал команд. Непослушных в первый же день оказалось сразу 20 человек. После того, как людей расстреливали, их выбрасывали в окно.

Ведущий 1-й:

Детям велели залезать на подоконник и сказали: тех, кто будет шуметь, по 15 человек будем расстреливать. Они стояли на подоконниках как щит, а из- за их спин стреляли куда попало. На улицах в зоне беспорядочного огня то и дело оказывались и горожане и журналисты.

Ведущий 2-й:

В случае штурма боевики угрожают взорвать школу. Их, тем временем, давно просят только об одном – передать детям воду и еду. Продовольствие подвозят в коробках, но террористы не пропускают. Любому переговорщику угрожают расправой.

Ведущий 1-й:

День второй. Террористы, переговорив с бывшим ингушским президентом, отпустили 26 человек – женщин с грудными детьми. Наверное, это была первая и последняя хорошая новость с момента захвата школы.

Ведущий 2-й:

В перекличках люди проводили время с утра до вечера. Заложников получалось больше, чем по данным штаба, но родным, видимо, хотелось верить, что в школе 300, а не 1128 человек, и что их ребенок, может быть, где-то заблудился.

Ведущий 1-й:

Утро третьего дня для террористов стало последним, как и для многих заложников. Все произошло внезапно. Спасатели пошли в школу забирать тела убитых. В это время в спортзале что-то взорвалось.

Ведущий 2-й:

Что это был за взрыв, стало ясно позднее. Террористы растянули бомбы по спортивному залу и прикрепили к стене на скотче. Когда скотч оторвался, раздались несколько взрывов, десятки заложников выбежали во внутренний двор школы, и бандиты открыли по ним шквальный огонь.

Ведущий 1-й:

С этого взрыва и начался вынужденный штурм. Несмотря на шок, первое, что просили дети, - пить.

Ведущий 2-й:

Три дня маленький город Беслан, о котором сегодня знает весь мир, напоминал большую пороховую бочку. Три дня все жители города проводили на улице, в страхе за своих близких. Беслан стал чèрным от горя.

Песня	
Ведущий 1-й:	

Юные погибшие дети,

Юными остались вы для нас.

Мы напоминание живое,

Что Отчизна не забыла вас.

Ведущий 2-й:

Жизнь иль смерть-

И нету середины.

Память вечная вам всем,

Маленькие стойкие мужчины!

Девочки, достойные поэм!

Ведущий 1-й:

В память о всех погибших от рук террористов объявляется Минута молчания.

МИНУТА МОЛЧАНИЯ

Ведущий 2-й:

Боль в сердце,

Боль в душах,

Боль в детских глазах.

Они шли на праздник

С цветами в руках.

Ведущий 1-й:

Их мысли о школе,

И новых друзьях,

Их думы о жизни

И счастье в стихах.

Ведущий 2-й:

Им солнце светило,

И небо звало.

И будто кричало,

Как жить хорошо.

Ведущий 1-й:

И мир говорил,

Что всè впереди,

Но путь этот им,

Оборвали скоты.

Ведущий 2-й:

Звенело, гремело,

И пули вокруг,

И кровь их друзей,

И кровь их подруг.

Ведущий 1-й:

И кто же ответит,

За что? Почему? За что эти дети Ушли в пустоту?

Ведущий 2-й:

Сегодня, вспоминая жертв терроризма, мы едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, не допустить разрастания этого преступного безумия.

Ведущий 1-й:

В этот день, для всех кто ценит мир, любит детство, творчество, семью мы объявляем конкурс рисунков:

«Рисуют дети мир на планете».

Ведущий 2-й: Торжественная линейка, посвященная памяти жертвам террористического акта в Беслане, объявляется закрытой.